

# PUSTNA MASKA V ZADNJEM HIPU

Rdeča nit vaših pustnih kostumov naj bo izvirnost in ponovna uporaba - tako pri ideji kot pri izvedbi. Pobrskajte po omari in ustvarite unikatno pustno masko.

## SKRIVNOSTNA MASKA IZ PAPIRJA

Si se v zadnji minuti odločili, da boš šel v maškare? Nič zato, v trenutku si lahko ustvariš masko iz papirja, za katero se boš lahko spretno skrila.

Potrebuješ: papir, papirnat krožnik, svinčnik, škarje, ravnilo, šiviljski meter, barvni papir in nekaj bleščic za dekoracijo.

Postopek izdelave preveri v videu:



## KRAVICA V MESTU

Liska je prišla v mesto! Začaraj se v pravo kravico in si z nekaj potezami zašij popoln živalski kostum.

Potrebuješ: črn športni pulover s kapuco, belo blago, staro črno majico.

Postopek: iz belega blaga (lahko uporabiš tudi staro rjuho ali majico) izreži lise različnih velikosti, iz stare črne majice pa oblikuj ušesa. Lise prišij ali s posebnim lepilom nalepi po puloverju, na kapuco pa prišij še ušesa.



## GREMO SE POTAPLJAT

Pobrskej med poletno opremo in poišči pripomočke za potapljača.

Potrebuješ: dve litrski plastenki, črna oblačila, vrv, lepilni trak, potapljaška očala, pršilo.

Postopek: Plastenki najprej pobarvaj s sprejem in pusti, da se posušita. Okrasi jih z dvema lepilnima trakovoma različnih barv, nato naredi luknjico na vrhu in na dnu plastenke, skozi kateri povleci vrv, ki jo na obeh koncih zveži skupaj. Glavno je narejeno, potapljač potrebuje samo še masko in črna oblačila, lahko pa dodaš tudi dihalko in plavutke.



## MINION!

Čisto preprost kostum, ki ga sestaviš iz svojih oblačil in očal iz lepilnega traku.

Potrebuješ: modre hlače z naramnicami, rumeno majico, črne rokavice, rumeno kapo, elastiko, dva koluta velikega širokega lepilnega traku, lepilo in banano.

Postopek: Koluta lepilnega traku zlepi skupaj tako, da dobiš očala. Počakaj, da se lepilo posuši in nadaljuj: najprej odreži poljubno dolžino elastike, ki bo držala očala na glavi, in jo prilepi na koluta lepilnega traku. Očala so zdaj že skoraj končana, potrebujejo samo še nekaj dekoracije: prelepi jih z majhnimi maticami, da bo učinek še bolj pristen.

